

导游考试在即 慎选培训机构

本报讯(记者 成燕)当前,不少导游考试班打出“我帮你报名,保证你通过”的虚假广告。昨日,省旅游局培训中心提醒全省考生慎重选择培训班。

近期,省旅游局接到不少关于导游培训班的投诉,主要是收费过高、虚假宣传等。这些培训班收费为1800元~3000元,一些广告上印着“拿证、就业、高薪”的虚假宣传。而按照省旅游局的核算,导游资格考试

培训班的收费应为每人300元。昨日,有关负责人提醒广大考生,在选择导游考试培训班的时候,要注意4点:一是培训单位必须有相应的组织机构,有明确的责任人和专职管理人员,管理人员必须熟悉培训业务;二是培训单位必须要有相应的培训条件,培训场地要卫生、安全、无干扰,培训地点的交通、食宿、通讯条件要方便考生;三是培训单位拥有或能聘请

到有关授课教师;四是培训单位应按照《2007年河南省导游资格考试大纲》的内容组织培训。

为引导考生合理选择考前培训机构,即日起,省旅游局开通3部咨询电话65509281、65509282、65900105,导游可通过电话或者登录省旅游局官方网站(www.hnta.cn)了解各社会培训机构是否符合相关资质。

市政局副局长王平昨日做客市政府网站,在线解答网民关于养犬问题的提问

给爱犬一个



1 郑州养犬人不到十分之一

访谈一开始,就有网民质疑制订养狗法规的必要性,有网民认为,政府规定要合民意,养狗不是不应该管,关键是怎么管。

“政府为什么要下这么大的工夫来管狗的问题?”王平认为,实际上,与其说管狗实际上不如说是管人。在郑州市确实存在许多不和谐、不文明的养犬行为:在街上遛狗的人目无他人,狗随地大小便,养犬人自己不牵着狗,随狗跑,直接威胁着老人、儿

童以及其他行人的安全。她介绍说,许多市民一再向市政府投诉,要求尽快修改这个《条例》,制止这种不文明行为。在郑州市内养犬的人,经过初步调查,还不到1/10,郑州市有300多万人口,养犬人经初步调查也就是五万左右。省、市人大常委会考虑到大多数公众的利益,考虑到维护少数人文明养犬,才出台这个《条例》,来规范养犬人的行为,使养犬人文明养犬,依法养犬。

2 身高超过50厘米的大型犬尽快处理 否则将罚款没收

有网民问,政府规定身高超50厘米的为大型犬,这个标准是如何确定的?

“有不少市民来信、来函以及听证过程都反映,郑州市大型犬和烈性犬太多!”王平说,因此,省、市人大常委会在审议中采纳了网民和市民的意见,把大型犬列为禁养犬范围。经过初步调研,借鉴外地市的经验,在原来35厘米的基础上提高了15厘米,而全国大多数城市规定是不超过60厘米的,在全国属

于中上等,目前这只是初步确定。

她还表示,在《条例》中专门规定对大型犬和烈性犬是禁止的,且每户居民只准饲养一只,希望养大型犬的养犬人尽快对狗做出处理。可以送到禁养区以外,因为建成区之内禁养大型犬和烈性犬。但是有一条很明确,如果在办证期间发现超过50厘米以上的大型犬、烈性犬,将坚决予以没收,没收的同时还要罚款。

3 松狮犬、金毛犬该不该在禁养之列?

有网民提出,大型犬也分温顺犬和迅猛犬,一定要科学区分。作为宠物犬,松狮犬是中国唯一的国产犬,无论体型还是性格,几乎人人见爱,也很安静,不需要太宽敞的地方就可以饲养。金毛犬也是非常稳定,没有攻击性,都不应该在禁养的名单里面。限养犬类,希望能再慎重考虑。

王平表示,根据《条例》的规定,大型犬跟烈性

犬属于《条例》规定的禁养犬。对于犬的品种确定,市政府初步参考外地市的经验,确定了34个品种,下一步市政府将根据具体情况修改,因为现在还是征求意见阶段。具体时间在近期,我们在广泛听取广大市民的意见的基础上,再请有关专家、有关的专业机构一起论证,尽快地再给养犬人一个明确的答复,确定具体禁养范围。



4 600元犬只注册登记费都包括哪些服务?

一位网友说,老人、单亲家庭由于孤独,养狗是一种寄托,适当收费可以,但是收费过高,可能影响和谐社会建设。王平对此解释说,1999年郑州市的限制养犬条例规定是3000块钱的收费标准。今年,省、市人大常委会在修订条例过程中,为使标准更易于操作,前期专门召开听证会,初步确定600块钱。

这600块钱主要包含有免疫费,政府将委派专人进行免疫注射。此外,这600块钱还包含了办证费。因为今年政府采取的是电子标

签注册,安全可靠,是一种科学管理的手段。还有证件成本费,今年的证件像我们第二代的身份证一样,用芯片登记出主人的基本情况和所养犬只的情况。

王平说,第一年管理服务费是600块钱,以后每年进行复检,复检的费用是200块钱,还将对你养的狗进行一些免疫注射疫苗,这些都是不收费的。以后,每年在一定的时间内,市政府要向社会公布年审的时间、地点,各区还将设定固定地点为养犬人办理复检。

5 导盲犬、残疾人辅助用犬注册费用全免

“狗确实是人类的朋友。”网民反映说,去年,河南省犬业协会、河南电视台、郑州康达能力训练中心(智障儿童康复学校)根据亚洲一些组织的经验,在郑州市通过层层选拔,筛选出8只健康、温顺、智商高的小狗被命名为“狗医生”,参加智障儿童的康复训练,其效果非常明显,受到智障儿童及家长的普遍欢迎。这8只“狗医生”均颁发有证书,身上植有电子芯片。希望

能考虑“狗医生”的特殊性,让它们继续为孩子服务。

王平当即答复:如果这八只狗确实用于智障儿童的康复训练,或者是导盲作用的,即便是它超过了咱们50公分的大犬范围,也可以免费登记!市政府出台了专门规定,凡对导盲犬、残疾人辅助犬,只要提供了一定的证明,政府将全部免费登记注册。犬只用于智障儿童康复训练,政府将积极鼓励。

6 政府对养犬费用实行收支两条线管理

有网民认为,《条例》除了交钱罚款,没有看到养犬费用的透明化,养犬费用个人承担,政府把钱用到什么地方?

王平答复说,在养犬《条例》中,对收费管理很严格,专门规定对养犬管理服务实行收支两条线,纳入财政管理,用于办证、电子标签、免疫等管理服务工作中,所有费用取之于养犬人,用之于养犬人。

7 我市将全面取缔狗市

王平表示,按照《条例》规定所有狗交易场所将坚决取缔,特别是位于北闸口的交易场所。如果有家庭确实实靠养狗、卖狗生存,建议到禁养区以外做交易。

千余交警 昨晚逮“酒虫”

拘留醉酒驾驶员23人

本报讯(记者 陈思文 丁友明 图)昨晚,我市警方“把安全温暖送给群众,让犯罪分子无处遁形”第四次巡逻盘查行动开始。公安交通管理局出动1000多名警力,在全市200个路口执勤,重点查处酒后开车等严重交通违法行为。

晚8时许,记者在现场看到,市交警支队各执勤大队民警开始在各大路口严查。在中原路与大学路交叉口,交警三大队特意请来了武警医院的医护人员,现场对被酒精测试仪检测出的饮酒驾驶员进行抽血检验。

20时05分,一辆长安之星面包车沿着淮河路自

西向东行驶时与一辆广本轿车追尾。双方司机下车后,广本司机发现面包车司机一身酒气,当场报警。民警赶到后,将面包车司机带走做酒精测试。醉得一塌糊涂的面包车司机说,他喝的只是啤酒。

随后,在航海路与兴华街交叉口,民警又发现了饮酒驾车的陈某。民警询问陈某是不是喝了白酒时,陈某毫不在意地表示,自己为了消暑,只是喝了点啤酒。

据统计,截至昨晚22:10,交警部门共查处各类交通违法行为459起,暂扣机动车56辆,拘留醉酒驾驶员23人。



八龄童不慎落水 巡防员舍身相救

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 李新)昨日上午,落水儿童小金金在母亲和姥姥的陪护下,来到位于金水河畔陇海路南侧的巡防室,感谢中原区社区机动队的胡高林等三位巡防队员的救命之恩。

王女士介绍说,昨日下午5点多,今年8岁的金金在姥姥的陪同下来到陇海路北侧的金水河畔玩耍,不慎滑入深达两米的河水中。当时,胡高林和刘彦军、冯彬彬三人正巡逻到此,听到一位老太太在河边哭喊:“金金!金金!快救金金……”只见在南侧的深水区,一名

小孩的头正在气闸旁的河水中一沉一浮……胡高林和队员们疾步跑到岸边,顾不上脱下衣裤,一个猛扑就跳入河水中。他在河中游了两米远,一把死死抓住正在水中挣扎扑腾的小金金,拼命将他的头部托出水面,游到岸边。

昨日上午,记者站在小金金落水的水域,发现此处河水的深不见底,河堤边还标有“危险!禁止下河”等警示字样。在此呼吁广大市民家长,为了孩子的人身安全,一定要注意孩子的暑期安全。



从8月22日开始,郑州火车站又迎来了暑假学生返校购票高峰。昨日,郑州火车站售票大厅各窗口前,购票的队伍一直排到广场上。据火车站售票处统计,9月1日前到高校集中的北京、上海、西安、武汉等地的卧铺票已售一空。

本报记者 汪静文 摄

1.具体去哪里办证?

王平介绍说,根据各个区的定点,一般是3-5个点,但是大区可能多一些,像金水区,到时候我们会向社会公布,到所在区集中免疫站办证。

办理的具体流程是,首先要先看你的狗是否符合标准。你的狗是否符合标准的话,当场办证。需要填写登记表,然后开具到银行缴费的单子。凭借银行缴费的单子,到现场开始免疫注射,随后再注册芯片,办理相关的一些犬牌、犬证,你不用跑太多,我们提供

犬只注册登记 政府提供一站式服务

具体流程请您看清

一站式服务。

2.办证时间有无最后期限?

从10月1日可以持续到10月20日,最迟不能超过10月20日。

3.违法养狗如何查处?

王平说,如果你没有办证,那么在查处过程中,先告知你办证,给你7天的时间让你补办证。如果在这7天还不补办,可以没收。对此,市政府将尽快出台一个查处的详细管理办法。

4.犬只死亡该如何处理?

《条例》中有明确的规定,狗死亡后要在一个月之内注销狗证,因为电子标签是终身制。狗一旦死亡,电子标签的号码必须注销,否则别的狗不能用这个号码。费用不再退还。

5.老证是否可以再用?需不需要重新办理?

王平明确答复说,凡是以前办的老证,只要你每年坚持年审,费用全免。市政府还将出台一个办法:会抽查一些具有代表性的、一直遵纪守法的养犬人,有关部门将为您登门免费办证。

6.流浪狗怎么处理?

王平表示,《条例》中有明确规定,一些流浪狗,被遗弃的狗,或者是病狗,专门由郑州市执法局进行收缴,在这期间可以向社会公布征集领养人。

碧沙岗公园

万盆鲜花含笑迎宾

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 龚珂文 李利强 图)“哇!这么多漂亮的花,快来帮我照张相!”昨日上午,在碧沙岗公园西门,一名小女孩兴奋地对妈妈说:“这里的园林景点‘幸福的瞬间’刚刚完成,便吸引了不少游客前来观赏、留影。

为迎接创建全国绿化模范城市考核,碧沙岗公园园林工人用万寿菊、孔雀草、矮牵牛等10000余盆草花和散尾葵、非洲

茉莉等200余盆温室花卉,分别在公园西门、北门精心制作了《幸福的瞬间》、《幸福生活》两个园林景点。西门景点《幸福的瞬间》用鲜花构成的“相框”中,一对“恋人”并肩而立,仿佛要将瞬间的幸福永远定格。北门景点《幸福生活》中,几只调皮可爱的小兔子在“花海”中尽情奔跑,站在拱桥上的大公鸡似乎也按捺不住了,迫不及待地想要去追赶兔子快乐脚步。



明日

7条公交线路恢复原线行驶

本报讯(通讯员 周存学 记者 张丽霞)明日,我市7条公交线路将恢复原线行驶,增设的临时站点全部取消。

随着未来路(即金水路至纬五路段)施工的结束,从

8月25日起,23路、37路、77路、125路、206路、209路、732路7条公交线路将恢复原线行驶。另外,修路期间由于线路绕行而增设的一些临时站点也将全部取消。请广大乘客留意站点变化。